FTO\C-ETCQ, Eﬂa\ Qc‘\dt'iof\, l

ProL\em \
DE)=Ae™
M XM A ot |
T\/~£&ED(E_)—_— A o l, = =™
. .
MlE)=RE =5 M(m)y=RM zg(‘(wl)/\/)"‘*l
A
A T=o0k |
5[{/10; -(j;MW) (per P
: VLR
= ____}, padl = (
Protleml
(0\) R‘ —"Pko + oo :‘ e Can 'rTFIOL
Pio = PO‘ = Pbo) PO\) F[D
(S Pb/. =0 Poo Cg'tead\j Crpte )
= 4 -4 ) -4 20h
1 + 0 fo - %Zl‘z (1r\+rz. A 2040,

() ~( r=ion)
. X

I|= 1 mi_.f.?._...(.} = 3 ®n
21 4 =

In o reverse Casey toles of G aad (5 are Tterchanged

200 _ q 200G q 2o

—
—

(o)
L= % = B I (more curcent)
2 /K o+l 4 1= 1> * :

A =




F\'oblem 3

= ‘ ib olVe
l\ ¢ S
gg(f\mlﬂj N % e

e + a2t CoS C(Pfk'a)

kdk
3P) s = >B
F(oL(qu’ 8 :Bkz_ (

=B¢ ﬁxirls,{-tﬁ‘;)

D(E) = 2 f(E-2b)

| angle Trtegtat@t
\/

= f@kdk SiE- )
N ﬁnﬂ

- 4 f 049, 8-

(»m
sL L F de SE-2)
- e fa >B VB
CFev spn)
= 5L [E
4 B2

L JE
= )
S/\/Olmme. (SL) 4R

E¢=




K L

@€ _ 1 23ka _ >B .
VZ:}(:E— y : - K cos @

AT : (k ‘
- Sh kdkj\ nedey df’ S(E—i) M2Blkcese
[v)

(>m3 N
- TL"?:E;Q fwksdkf Stnt lcoso | dg 2T §IE°‘£)
(>my> °°

2 ‘H’/
:ﬁqﬁé —E{dﬁf ;QMGCOSS ol © §(E*€)
o AR

\

i > f?fﬁ-mdz .
2T ° B

I




Problem &

—Tp
gyvng alonﬂ T = =
g

Ppptins  basts  Framsfo tmorticr

[ C -gk L o } c*
S CX ] {:0 —| [‘Q

\
P
(V]
A
D
o
_\_o
)
+
b
=
P
0
Ly ]
L aY
’_g
| I
- O

0
/l \-—_—Y—)
Ty ) : Uy
+ Qme g"’lp [ ° *L]
1 )
o s




Fro L»(e m é‘

T(Qat ”()” PcTnt os devyice , lest as S‘ehc- energﬁ
(o> H = Cat,T
<k Th\
E\'—"— -—-toeta \ ‘ZL'—' "'-L—-oe
Tk =
G = [E st +atoe’ 1
- ‘ [ = _ z
LT° eTk‘A — (o¢ ‘:a 2"""0 Sin ko\
D: _B, = _.I_ ( —27 > - ‘
sl > 24, ST ‘ta L'ﬂ’fc Sin Eo\
_ sf-E ST - r
oska 21—11, | Stk ’J*'\“(le)z -_-.j 14h-E)E
b - '
(0\B) = —= =
=1 _Tr\}'(‘ttv-'ﬁ)a
(b)  here T,.=0
| ika
LT____ ____\,,. T = - _.\._. e
t. e — 2.00c ka t.
Dio.EY = _6. = b (——-—) 2767 Fa
2T > o
$in k‘q B J(‘H;*E)E




